13 FHEBIRRRERLDEEDOK

TR2AFEX, 65~69F DWRIREH. SSFTULDZRENRIEVRELLOTVET, )
TR245E5 AR HRS (ER+#%H)

F5H FA
600 120
22 ERERE
COEEDEE
500 | M EEDRE 4 100
T EERRIRELR |
A 23FEERRIREL =
400 | U IR E R L 1 80
N
N
300 | % 1 60
200 | 1 40
100 | 1 20
0 0
,Jgi r’gﬁ z\gi z<§$ /qgi /QS% - /%5$ A HSS$ -~ /ési Ry /ésﬂ e é&gi /Rgi ‘4ﬁ;9
N A A A O A A R R A I B G A I

R At RAD



13 FbEERRRIRBREZERE DK

FERR2AFEEIL, 65~69F DWMRIREHM. 10X ~TAFT DZRENFRISVRIEL L H>TULET,

F k2455 ARG (BR)
F5M FA
500 120
150 | R EDRE
COREEZRE
400 | U FEDRE 1 100
T 2FERRRER
350 | T 2FEERRIRE
O 2UFEBRRRER 1 80
300 | .
250 | oI 60
200 |
| 40
150 |
100 |
120
50 |
0 0
Hb{% Hoﬁs /\é /\oji /“’é /“?ﬁs - /@& A /@4 Py /@4 ey /@& e
© N . . A A AR A AR N

R At RAD



13 FbEERRRIRBREZERE DK

FRAFEEIE, 15~19F DHRIREH. SSFULDZHRENRLEVRIEL GO TWET,

R4S A E S (RED)
T5M =

600 120
CORFESEE
COEEREE
EOUFEEREE
500 2FEHRRE R 1 100
I 23FERRIRE
U FERIRIEE L
400 | 1 80
300 | 1 60
200 | 1 40
100 | 1 20
0 0
65~69F 70~74F 75~79F 80~84F 85F LI Lt

RS EEtRAD



14 FmfERHNZEREDES

70?1))J:0)§?9§§7§‘1 é{$0)64 2%%5&)(*5 U\ ﬁﬁﬂi0)63 7%&]:':&—(0 5#{)’( > FJ:?I' L'Cb‘i—d-o

FR2AEEDHRE (ERE+5H)

I - o

5~ 9F0.7%

S 10~1406%

15~1970.4%
D 20~24770.5%

25~2940.8%
30~34F1.1%

35~39F%1.4%

40~44F1.6%

45~49F1.8%

L]

RET RN



/&AL o 3| P
14 FEfEERIZEEDE|S
0FULDBEES, 24024, 9%%EHTHY ., BED24.3%E AT 6K ¥ FERLTVET,
ER24FEEZEE (ER)

0~ 4¥2.2%

5~ 9F1.5%

10~1431.3%

15~1920.8%

20~2471.0%

25~29F1.7%

KRS ERETRD D



/e 1A [ = [ L
14 FimfEEBHZEEDEIS
B5F LU E DBREA, 2D 8%EEHTHY . MEDI. 9% & HATO.9HA S FERLTOET.
FR245EZRE (BH)

65~69F
3.0%

70~74%F
4.6%

R EEtRAD



15 IR R $E7 L6106 (AR - 430

#ﬁ@%&%ééﬁé&sﬁﬁﬁ%wﬁ%mﬂ%(ﬁmﬁomﬁfyhﬁ)‘%W&Uﬁﬁwﬁﬁ
15. 1% GARTED. 47R4 > ML) BRUEHEW2. 2% GHETE0. 27484 > M) ANEMLZHOHTULET,
Ik2455 AEHEY (BR+%H)
XERICIX. BEREEELET.

[fBRLEIE]
M5, &
3.8%

BREEBER

5.1% - S ARER

5.1% \\\}\ — < //

/ ke
HIER 12.2%
5.2%

M EESR FBHEUITE

7.1% 15.1%
FEIR 35 %
8.6% 815, hE
8.9%
| H # | H #

BIRBRRDEE 5,384 HERDES 1,400
RBHEMMTEORES 4,036 FHERRRUVESHBDERSE 1,359
HEY 3,260 BREAETEZRRDIEE 1,358
BIE. P ERUVFOMONEDSE 2,381 S 5 4 2A1
MEIR 28 R DX E 2,307 FDith 2,368
HIESRRDKE 1,887 B 26,762

Rt RAD



15 R ASFER EAI1042 (AT - 1450

T2 455 A2RS (BR+H&H)

XERIZE. BREELET,
€iz:D!
6,000 ﬁ:
alinw D204/
5000 | ColtEE |
D22
4000 H |||+ 77— 0235%FE |
D245 E
3000 ||| || -
2000 ||| || P — | e
1000 H |||+ M I I O A o~
0
& ¥ # i 152 H 1o 7] ) A s
7 o e = i it @ B = £ )
P % % A % % % % 5 i ft
EA [6) - EA % EA & -
g 25
e

Rt RAD



. \ sfe i I'L'I AY 72

15 IR KO EER LRI 1048 (ARE -2
BHOERINEGEZADE. BEREVITHOEE24. 7% GIETE0. bARA > MR « HrEW15.8% (Al

0.3 R4 > bR RUBERBZRDOERET3.2% (REIE0. 1/R4 > MR ALEGEZEHEHTULVET,

T2 455 AERS (BR)
XERMEELED,
[ErElE]

R RE

BRIBAETERR R
4.5%

R UTE
HERR
asn T 24.7%

EOR 58 %

4.8%

wER

5.5%

a5, s
5.7% pop| Rk
71.7%

N % Nl %
BHERVITHORESE 2,557 SANEENDFES-) 496
HEY 1,639 HERRRUVESHEBOKE 468
BIR&BRDEE 1368 | BREBAEBZADESE 468
HIERRRDEE 797 W 3 £ 261
BIE. PERVFOMONEDEE 587 FDit 1,060
HRERDEE 572 H 10,365

Rt RAD



15 R ASFER EAI1042 (AT - 1450

[#7#%]

3,000

2,500 |

2,000 |

1,500 |

1,000

900

TR 2 455 A2RS (BR)

XEREELELT,
s
= In=n D205
D2
D225
D234
D245
i # & H # i e A5 B A Z
# t i & 5 i % 5 =R % @
& 7 5 % s % 5% # i ) fte
7 i 9 %
g 2=
ED

Rt RAD



N N sl - I'L'I AY 72
15 RIR K258 5 _E 411068 (ARe - 450
HHOBHEIEEHH L. BIRB/ROKE24.5% (HFIF0. TR, > ME) . MRBROKBI. 1% (HATFE
BEL) RUEE., dPERUTZOMONEDELE10.9% GIEIF0. 1R/ > ME) AEEEZSEHOTLET,

TR 2 455 ABRS (&H)
[BREIS]

N5 i RE
mgmz 41

5.0% \
ﬁ:’i%*ﬁ%]

iiiF!:i ",/’Q;Wa
5.4% 9.9%

‘l‘l
HIESR R

6.7% I

BIRIGETERR R
5.4%

24.5%

— PEIRSE %
815 hE 11.1%
(X —

1 B AT B
9.0%

X ¥ % X 5 58 i
BRI RDEE 4016 | HERRRUEEHEBOEKSE 891
AN EENOE S 1,811 BIREEETERRRDEE 890
BE. hERUVZOMONERDZE 1,794 | #HBRDESR 828
HEY 1,621 A 5 4 2814
FEERVITEORES 1,479 ZDth 1,308
HIEZBRRDEE 1,090 5 16,397

Rt RAD



15 AR 735 L6106 (AR - 430

T2 445 ARES (&)

[#F2]
amo1¢
U205 [E
o D215
4,000 [ pi [ Q225
D234 [E
D244
3,000 |
2,000 |
1000 HELLLET R LR R LT R T
0 : L ! L I L mm L |_w—|_‘_‘ ! W ! mm |
& g 5 b3 & M| i) = ¥ A
R 154 S & i it 5 R % v 1))
% % qz ) )4 % # B ES 2 fto
ES ES =+ [0} E E o -
= 1T 5B g
) e
%

Rt RAD



	13.pdf
	14.pdf
	15.pdf
	16.pdf



